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	Аналитическая  информация

	Анализ планирования и осуществления ключевых процессов модерации: 
- интеракции участников группового процесса и их коммуникации,

- визуализации хода и результатов образовательного процесса,

- мониторинга достижения результатов (соответствия графика мероприятия, стадий групповой динамики), 
- мотивации всех участников образовательного процесса, 
- рефлексии педагога и обучающихся на каждом этапе урока,

- анализа и оценки деятельности обучающихся.

	Мероприятие построено в форме игры «Школа разведчиков» и направленно на организацию разностороннего созидательного взаимодействия детей с ОВЗ, родителей и педагогов.
В процессе игры осуществляется развитие коммуникативных способностей и навыков работы в команде. Занятие в такой форме  формирует у родителей мотивацию к сотрудничеству с педагогами, помогает понять своего ребенка, принять таким, какой он есть. Одновременно идет обучение приемам  и методам оказания психолого-педагогической помощи детям с ОВЗ (коррекции психических процессов, знакомство со здоровьесберегающими технологиями). Учитывается принцип инклюзивности: психические, психологические и индивидуальные особенности, возраст детей.
Мероприятие состоит из III частей. В I и  II часть входит занятие-развлечение, где осуществляются ключевые процессы модерации. Обязательным условием занятия является: доброжелательная атмосфера, детей обязательно надо хвалить, независимо от того, справились они с заданиями или нет, а также обеспечение каждому ребенку близкой и понятной мотивации любой деятельности. Рефлексия осуществляется на протяжении всего занятия и мероприятия в целом как со стороны модератора и родителей, так и со стороны самих детей. 
Визуализация обеспечивается широким использованием на занятии игровых моментов с использованием интерактивной доски, наглядностей,  которые воздействуют на разные каналы восприятия детей.
Мониторингом является наблюдение в процессе игры за результатом детей.

 III часть мероприятия используется для анализа и подведения итога.

	Обоснование целесообразности использования  технологии АМО и модерации  для:
 а. выполнения целей и задач урока (содействие раскрытию темы и освоению содержания урока);
b. выполнения ФГОС (в этом разделе педагог пишет свой прогноз выполнения стандартов) 

  - т.е., системное целеполагание и объективное обоснование, почему использована технология АМОиМ, а не другая технология

 
	Использование технологии АМО и модерации успешно содействует выполнению целей и задач мероприятия. «Школа разведчиков» помогает в формирование патриотических качеств личности детей старшего дошкольного возраста с ОВЗ, способствует эмоциональному настрою,  совершенствованию коммуникативных функций речи. В игре у детей расширяется и активизируется словарь по теме «23 февраля. Военные профессии». Успешно формируется навык общения, повышается самооценка и уверенность в себе. Через дидактические игры идет осуществление коррекции и развития психических процессов, формируются личностные качества, необходимые будущим защитникам Отечества (уверенность в себе, быстрота, ловкость, взаимовыручка, ответственность, смекалка). Родители знакомятся с оздоровительными технологиями.
Рефлексия помогает в развитие  эмпатии, умению осознанно воспринимать свои собственные эмоции – чувства, переживания, а также понимать эмоциональное состояние других.

Обучение детей с ОВЗ рассматривается как приоритетное направление. Мероприятие построено в форме игры  с использованием ИКТ, применяется индивидуальный подход к детям и здоровьесберегающие технологии, что соответствует ФГОС. Все мероприятие строится на важнейшем дидактическом принципе – развивающем обучении и придерживается девиза: «Не навреди!»
АМОиМ составляют систему, которая обеспечивает активность мыслительной и практической деятельности детей на всех этапах мероприятия. АМО обеспечивает многоуровневую и разностороннюю коммуникацию всех участников процесса.
АМО «Школа разведчиков» понятен детям и родителям, и помогает, в совокупности с другими, достигнуть цели образовательного мероприятия.


	Ожидаемые/полученные результаты урока/занятия/мероприятия 
Предметные и метапредметные результаты: обучения, воспитания, развития и социализации обучающегося 

анализ реализации запланированных образовательных целей, ЗУНов и качеств обучающихся 

(на каких этапах урока с помощью решения каких практических задач образовательные цели и задачи урока были выполнены, ЗУНы и качества  

актуализированы/приобретены/закреплены).
	Нетрадиционное проведение занятия в форме игры позволило повысить интерес, как детей, так и родителей. Использование АМО в I части занятия: «Приветствие» - создало доброжелательную атмосферу, «Стойкий оловянный солдатик» - повысил уверенность в себе, «Страна эмоций» - самооценку.
В процессе игры родители познакомились с некоторыми приемами и  методами обучения и здоровьесберегающими технологиями. Используя дидактические игры, дети показали свои знания, умения и навыки. При использовании АМО «Школа разведчиков» легче и продуктивнее строить процесс взаимодействия всех участников мероприятия. В игре прослеживается индивидуальный стиль каждого ребенка.

Во II части занятия дети активно участвуют в игровых действиях и охотно выполняют правила игры, учатся управлять своей деятельностью. 
В III части мероприятия подведены итоги. Используя АМО «Покажи класс», дети в процессе всей игры  выражали себе и друг другу эмпатию, это повышало самооценку, учило понимать, что цель может быть достигнута только общими усилиями. 

 Цели и задачи мероприятия выполнены.


	Анализ степени реализации принципов современного образования (духовно-нравственного развития, компетентностного, индивидуального и деятельностного подходов, здоровьесбережения).

	При проведении  «Школы разведчиков»  нами учитывалось физическое, психическое, социальное, духовно-нравственное развитие каждого ребенка, включение его в различные виды деятельности с учетом индивидуальных  особенностей, представление возможности каждому  для самореализации и самораскрытия.                                                                                                                                           В качестве заданий для детей подобраны дидактические игры на развитие психических процессов с учетом психологических и индивидуальных особенностей, используются инновационные технологии на основе «двуполушарного подхода».                                                                  Коррекция обучения, воспитания, развития детей с ОВЗ ведётся во взаимодействии педагогов с ребенком и его родителями.                                                                                                                         В компетентностном подходе на одно из первых мест выходят личностные качества, развитие положительной самооценки, толерантности и эмпатии, понимания других детей, развитие умений слушания и коммуникации. Приоритетное внимание к развитию умений сотрудничества, а не конкуренции (отсутствие соревнования).
Здоровьесберегающие технологии используются по мере уставания детей (рекомендованы на курсах доктором биологических наук, профессором коррекционно-развивающей кафедры Л.М.Игольницыной).


	Анализ и оценка  учителем/преподавателем апробации урока/занятия/мероприятия построенного на основе технологии АМО и модерации   (если апробация состоялась)
(Какие новые и дополнительные образовательные эффекты планируется достичь/были достигнуты за счет использования технологии АМО и модерации).

	Коррекционно-патриотическое занятие «Школа разведчиков» на протяжении 10 лет успешно апробирована на родительских собраниях. Использование этой игры как активного метода обучения позволило не только привлечь родителей к взаимодействию со специалистами МБДОУ, но и значительно повысил у них мотивацию к совместным мероприятиям.
Интерес родителей к этому методу проведения родительского собрания всегда стабильно высокий!

Они получают информацию о знаниях своих детей и одновременно обучаются. Уровень активности детей на этих занятиях повышен, а  использование интерактивной доски позволяет провести «Школу разведчиков» еще эффективнее и качественнее. Структура проведения такого занятия помогает увидеть каждого ребенка.

Однако не всегда все до одного ребенка с большой степенью готовности воспринимают предложенный в игре материал. Это приводит к необходимости применения новых методов и приемов его поддержания, применения АМО и иных технологий.

Проведенная диагностика подтверждает результативность использования такого АМО.



	Методическая ценность  урока/занятия/мероприятия 

	Нравственно-патриотическое воспитание и  развитие в группах компенсирующей направленности – сложный педагогический процесс и требует построения целостной системы и взаимодействия всех участников процесса – педагога, воспитателей, родителей. 

Проведение в  нетрадиционной форме занятия - развлечения «Школа разведчиков» наглядно демонстрирует и показывает эффективность организации совместной деятельности родителей, детей и педагога. 


	Дополнительная информация (обязательна для заполнения, включается в общую оценку конкурсного материала)

	Указание приложений к уроку/занятию/мероприятию: (презентации, дидактические материалы, раздаточный материал). С помощью какого программного обеспечения они созданы.

	«Школа разведчиков» представлена как авторский АМО.

В игре используются дидактические игры: 
1."Передача сообщения"/""Запомни слова"
2. "Запомни картинку"/"Что было? Что стало?"
3. «Угадай на ощупь» (буквы/военные предметы)
4. «Лабиринты» (использование Крупенчук О.И.)

5. «4 лишний» (использование интерактивной доски) 

6.«Военное учение» (авторская игра педагогов МБДОУ детского сада №2 г. Иркутска)


	Использованная литература, источники информации (с указанием активных ссылок).

	Е.А. Алябьева «Коррекционно-развивающие занятия для детей старшего дошкольного возраста», ТЦ Сфера, 2003.

Т.В.Громова. Страна эмоций.- М.: УЦ «Перспектива», 2002

Коноваленко В.В., Коноваленко С.В. Хлоп-топ. – М.: Издательство «ГНОМ и Д», 2003.  

Крупенчук О.И. Научите меня говорить правильно! Издательство: Литера ,2005.

Чернецкая Л.В. Психологические игры и тренинги в детском саду.- 2005



	Примечания автора/ов

	Коррекционно-патриотическое занятие «Школа разведчиков» является авторской разработкой, которая успешно проводится для родителей и детей с ОВЗ, одобрено учителями-логопедами и учителями-дефектологами Иркутска.
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