

Я - Дефектолог! Именно так, с большой буквы, я начала свою педагогическую деятельность после института. 
Работаю учителем-логопедом и дефектологом с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья, потому что люблю детей и хочу помочь им. Моя профессия и дети, научили меня быть оптимисткой, смотреть на жизнь другими глазами, радоваться хоть и маленькой, незначительной, но победе. 
 Вы скажите, что обучение и воспитание детей с ОВЗ - это нелегкий труд, требующий большого терпения, трудолюбия, профессионализма. Я соглашусь, но для меня - это еще и интересный, творческий, увлекательный путь. Мне нравится видеть счастливые лица своих воспитанников, которые добиваются результатов с большим упорством и старанием. «Лучший способ сделать детей хорошими - это сделать их счастливыми» - сказал Оскар Уайльд, это и стало моим девизом в работе. 
Никогда не считала людей с особенностями умственного и физического развития необычными. Гениальность тоже можно считать отклонением от нормы, и тому есть масса примеров. «Полюбите нас черненькими, а беленькими нас всякий полюбит», сказал один из героев Достоевского. Этот афоризм я вставила на наш сайт, чтобы он красной чертой проходил не только для меня и педагогов, но и для родителей. Могу сказать с уверенностью, я правильно выбрала свою профессию. Я счастливый человек, потому что меня постоянно окружают дети. 
Я горжусь своей профессией! Я - Дефектолог!
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